
Міністерство освіти і науки України 

Департамент освіти і науки Рівненської ОДА 

Рівненський державний гуманітарний університет 

Громадська спілка «Рівне ІТ-освіта» 

 

 

 

           
 

 

 

 

Матеріали 

ХVІІ Всеукраїнської 

науково-практичної конференції  

«ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ  

В ПРОФЕСІЙНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ» 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5 листопада 2024 року 

м. Рівне  



 Матеріали ХVІ Всеукраїнської науково-практичної конференції  

 

232 

ЦИФРОВІ ТЕХНОЛОГІЇ У ПРОФОРІЄНТАЦІЙНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ КОЛЕДЖІВ 

Рак Володимир Іванович,  

кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри комп’ютерних технологій, 

Луцик Ірина Богданівна, 

кандидатка технічних наук, доцентка,  

доцентка кафедри комп’ютерних технологій, 

Ящик Олександр Богданович, 

кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри комп’ютерних технологій, 

Тернопільський національний педагогічний університет ім.В.Гнатюка 

 

Анотація. Розглянуті основні можливості використання цифрових технологій для 

здійснення профорієнтації студентів коледжів. Наведено приклади застосування 

освітніх вебсайтів, соціальних мереж, віртуальних екскурсій та інформаційних систем 

для вирішення конкретних завдань профорієнтаційної діяльності у коледжах. 
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RAK VOLODYMYR, LUTSYK IRYNA, YASHCHYK OLEKSANDR. DIGITAL 

TECHNOLOGIES IN PROFESSIONAL ORIENTATION ACTIVITIES OF 

COLLEGES 

Abstract. The main possibilities of using digital technologies for career guidance of college 

students are considered. Examples of the use of educational websites, social networks, virtual 

tours and information systems for solving specific tasks of career guidance activities in colleges 

are given. 

Key words: professional orientation activities, digital technologies, college students. 

 

Вагомим чинником, що сприяє успішній адаптації молоді до вимог сучасного 

ринку праці є профорієнтаційна діяльність у навчальних закладах, яка допомагає 

студентам усвідомити свої інтереси, здібності та цінності, що дозволяють їм зробити 

усвідомлений вибір майбутньої професії. Тому, зважаючи на швидкі зміни у технологіях, 

важливо, щоб навчальні заклади, зокрема й коледжі, надавали учням та студентам 

актуальну інформацію про професії, які користуються попитом, та навички, необхідні 

для їх здобуття. Ефективним засобом для реалізації профорієнтаційній діяльності є 

використання цифрових технологій, які забезпечують необхідне підґрунтя для 

комунікації зі студентами та учнями, доступ до інформаційних ресурсів та ергономічне 
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представлення необхідної інформації [1].  

Застосування цифрових засобів у профорієнтаційній діяльності сприяє насамперед 

ефективному залученню абітурієнтів, їх обізнаності про навчальні програми та 

можливості професійного розвитку. Визначальним в даному випадку є створення і 

діяльність вебсайтів та онлайн-платформ навчальних закладів, де розміщується 

інформація про освітні програми, спеціальності, навчальну та матеріальну базу для 

освітнього процесу та дозвілля [2]. Вебсайти коледжів часто стають першою точкою 

контакту для абітурієнтів, тому з точки зору ергономічності, сайти зазвичай 

організовуються за розділами, де кожен розділ висвітлює певну сферу: вступ, програми 

навчання, умови проживання, контакти та інше. Важливою є також можливість подати 

заявку на вступ онлайн, що спрощує процес подачі документів і знижує навантаження на 

абітурієнтів. Крім того, більшість сучасних вебсайтів навчальних закладів передбачають 

анкетування студентів і випускників а також можливість  залишати відгуки, зокрема й у 

відеоформаті, про особливості навчання та відповідність їх ринку праці.  

Для залучення абітурієнтів і формування позитивного іміджу коледжів важливими 

інструментами також є соціальні мережі та медіа-контент. Використання платформ на 

кшталт Facebook, Instagram, YouTube та інших дозволяє навчальним закладам формувати 

сучасний імідж серед молоді. Через соціальні мережі коледжі повідомляють про новини, 

актуальні події, зміни в умовах вступу, дні відкритих дверей, конференції та інші заходи, 

які можуть зацікавити абітурієнтів. У соцмережах публікуються історії успіху 

випускників, які досягли кар’єрних висот або розпочали власну справу. Це надихає 

абітурієнтів та допомагає їм побачити, чого можна досягти завдяки навчанню в коледжі.  

Ефективними інструментами профорієнтаційної діяльності коледжів, особливо в 

умовах, коли абітурієнти не завжди мають можливість особисто відвідати навчальний 

заклад є віртуальні тури та онлайн дні відкритих дверей, які дозволяють ознайомитися з 

інфраструктурою, викладацьким складом та загальною атмосферою коледжу. 

Віртуальний тур зазвичай представляє собою інтерактивну екскурсію у форматі 3D, де 

абітурієнти можуть «пересуватися» територією коледжу, допомагає створити ефект 

присутності і краще уявити майбутнє навчальне середовище.  

У процесі професійної орієнтації для допомоги абітурієнтам визначитися з 

напрямком навчання та кар’єрними перспективами відповідно до своїх здібностей 

доцільним також є використання спеціалізованих платформ. Профорієнтаційні 

платформи, такі як «Моя професія», надають можливість пройти тести та отримати 

рекомендації щодо вибору спеціальності. На основі відповідей автоматизовані система 
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може запропонувати найбільш підходящі спеціальності та навчальні програми. Після 

проходження тесту система надає розгорнутий аналіз результатів із рекомендаціями 

щодо можливих кар’єрних шляхів та спеціальностей, що допомагає абітурієнтам краще 

зрозуміти свої сильні сторони. Деякі профорієнтаційні платформи також включають 

тренувальні тести з предметів, які є ключовими для обраних спеціальностей.  

У профорієнтації важливу роль відіграють інформаційно-довідкові системи, які 

містять бази даних про відкриті вакансії в різних компаніях, що дозволяє студентам і 

випускникам швидко знаходити актуальні пропозиції а також створювати та 

розміщувати свої резюме. Використовуючи ці ресурси, коледжі можуть організовувати 

ярмарки вакансій, де студенти можуть зустрічатися з роботодавцями, представляти свої 

резюме та проходити співбесіди. Аналіз наявних в інформаційних системах вакансій 

дозволяє виявити, які навички та знання є найбільш затребуваними, що допомагає 

коригувати освітні програми для підготовки конкурентоспроможних фахівців. 

Таким чином, впровадження цифрових технологій у профорієнтаційній діяльності 

коледжів є необхідним кроком до підвищення ефективності навчання та кар’єрного 

розвитку студентів, який суттєво спрощує процеси вибору спеціальності, пошуку роботи 

та співпраці з роботодавцями. Використання вебсайтів, соціальних мереж, імерсивних 

технологій та профорієнтаційних платформ, а також інформаційно-довідкових систем, 

забезпечує студентів та випускників доступом до актуальної інформації про кар’єрні 

можливості, що сприяє успішному їх працевлаштуванню із врахуванням потреб 

сучасного ринку. 
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